
 

 
 

Página  1 de 10 

 

  

 

CAMARA MUNICIPAL DE ARICANDUVA 

ESTADO DE MINAS GERAIS 

Rua Tiradentes, nº. 234 Centro Aricanduva CEP: 39.678-000 

 Telefax: (033) 35159044                 CNPJ: 07.332.390/0001-46 

 

 

ATA DA SEXCENTÉSIMA QUINQUAGÉSIMA QUARTA REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL 

DE ARICANDUVA. 

 

Realizou-se no dia vinte e quatro de maio do ano de 2021, às dezessete horas e quarenta e cinco 

minutos, na sede da Câmara Municipal de Aricanduva, estado de Minas Gerais, situada a Rua 

Tiradentes, número 234, centro, a Sexcentésima Quinquagésima Quarta Reunião Ordinária da 

Câmara Municipal, sob a presidência do digníssimo vereador, o senhor Fernando Monteiro Santos. 

O senhor presidente Fernando Monteiro cumprimentou a todos, convidou a todos para juntos 

fazerem as orações habituais e logo após declarou aberta a sessão em nome de Deus e do povo 

Aricanduvano, após a conferência do livro de assinaturas pelo primeiro secretário,  vereador Nivaldo 

Aparecido Santos, constando quórum legal com o registro de assinaturas dos seguintes vereadores: 

Fernando Monteiro Santos, Nivaldo Aparecido Santos, Geraldo Donizete Santos, Cláudio Lafaete 

Chaves Oliveira, Geraldo Aparecido Santos Paranhos, Osnar de Cristo Gomes de Melo, Cláudio 

Monteiro Santos, Ricardo Lafaiete Santos Ferreira e constando a ausência justificada do vereador 

Raimundo Costa Silva. Dando início ao expediente do dia o senhor presidente solicitou da secretária 

que fizesse leitura da ata da sessão anterior que depois de discutida foi aprovada e em seguida 

assinada pelos senhores vereadores.  Ato contínuo o senhor presidente solicitou leitura de ofício 

recebido na casa. Ofício 105/2021-Gabinete do senhor prefeito municipal que encaminha em anexo 

à Prestação de Contas do exercício de 2020 para apreciação dos senhores vereadores. Abrindo a 

segunda parte -ordem do dia o senhor presidente solicitou da secretária que fizesse leitura de 

indicações constantes na pauta. Leitura da indicação 006/2021 de autoria do vereador Nivaldo 

Aparecido Santos que indica ao executivo municipal que sejam adotadas providências no sentido de 

instalação de iluminação pública, realização de limpeza como capina e varrição, e construção de 

passeios nas ruas da comunidade Vila Brejão. Indicação 010/2021 de autoria do vereador Cláudio 

Lafaete Chaves Oliveira que indica ao executivo municipal a instalação de Portal de “Boas Vindas” 

e “Volte Sempre” na entrada da cidade de Aricanduva, no bairro Novo Horizonte (Rodovia Capelinha-

Aricanduva). Indicação 010/2021 de autoria do vereador Fernando Monteiro Santos que indica ao 

executivo municipal a reorganização do trânsito na Av. Tarcísio Geraldo Andrade, localizada no  
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centro da cidade, adotando-se as seguintes medidas, após estudos de viabilidade a serem 

realizados pela prefeitura municipal: 1) Instalação, no decorrer da avenida, de placas de “Permitido 

Estacionar” em locais alternados, desde que nos dois sentidos da via; 2)Instalação de placas de 

“Carga e Descarga” em pontos estratégicos do citado logradouro, considerando o fluxo intenso de 

veículos e a quantidade de comércios instalados na localidade que dependem dos serviços de carga 

e descarga, diariamente.3) Criação e nomeação de uma comissão de trânsito municipal, formada, 

preferencialmente, por servidores, técnicos e polícia militar, para realização de estudos sobre o 

trânsito no município, de forma a proporcionar melhor organização do tráfego de veículos e maior 

segurança aos pedestres. Prosseguindo com a ordem do dia o senhor  presidente solicitou leitura 

para votação do requerimento 002/2021 de autoria do vereador Geraldo Aparecido Santos Paranhos 

que requer  do Cartório de Registro de Imóveis da cidade de Itamarandiba-Minas Gerais que sejam 

encaminhadas a esta câmara municipal, no prazo regimental de 15 (quinze) dias, as seguintes 

informações acerca da regularização fundiária de imóveis do município de Aricanduva/MG, através 

da modalidade REURB:1) Neste competente Cartório de Registro de Imóveis, existem registros de 

algum processo de regularização fundiária de imóveis situados no município de Aricanduva, através 

da denominada REURB? Em caso positivo, algum processo já foi concluído? Qual o andamento 

destes processos? 2) Outras informações entendidas como necessárias e relevantes acerca da 

situação narrada no presente requerimento. Antes de colocar o requerimento em votação do plenário 

o senhor presidente concedeu a palavra ao vereador Geraldo Aparecido para que o mesmo 

explicasse para os colegas o motivo do proposto.  Com a palavra o vereador Geraldo Aparecido 

disse que este é mais um documento necessário para que no futuro próximo possam estar discutindo 

aqui na casa a questão do REURB em Aricanduva.  Sabe-se que este processo se iniciou no ano 

passado, houve uma motivação muito grande da população e até então não se tem conhecimento 

de algum registro de imóvel. Por isso há a necessidade em estar requerendo diretamente do cartório, 

até mesmo porque se o cartório tiver feito alguma nota devolutiva, ele pode estar explicando quais 

os motivos não deram prosseguimento no processo de registro. Espera que os nobres vereadores 

entendam a necessidade do requerimento justamente para no futuro próximo estarem discutindo 
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com a população as medidas a serem tomadas ante a empresa e talvez até mesmo ante o município. 

Feito os esclarecimentos o senhor presidente colocou o requerimento 002/2021 de autoria do 

vereador Geraldo Aparecido em votação do plenário pelo sistema aberto de votos. O requerimento 

002/2021 foi aprovado por unanimidade dos senhores vereadores presentes na sessão sendo eles; 

Nivaldo Aparecido, Geraldo Donizete, Cláudio Lafaete, Geraldo Aparecido, Osnar de Cristo, Cláudio 

Monteiro e Ricardo Lafaiete. Prosseguindo o senhor presidente colocou em primeira votação do 

plenário pelo sistema aberto de votos o projeto de lei 005/2021 “Reconhece a prática da atividade 

física e do exercício físico como essenciais para saúde da população de Aricanduva e declara a 

essencialidade dos estabelecimentos de prestação de serviços de educação física públicos ou 

privados como forma de prevenir doenças físicas e mentais no âmbito do Município de Aricanduva, 

e da outras providências”. O Projeto de Lei 005/2021 foi aprovado na primeira votação por 

unanimidade dos senhores vereadores presentes na sessão, sendo eles: Nivaldo Aparecido, 

Geraldo Donizete, Cláudio Lafaete, Geraldo Aparecido, Osnar de Cristo, Cláudio Monteiro e Ricardo 

Lafaiete. Dando continuidade com a sessão o senhor presidente colocou em primeira votação do 

plenário pelo sistema aberto de votos o Projeto de Emenda à Lei Orgânica Nº.001/2021 “Inclui 

dispositivos à Lei Orgânica Municipal de Aricanduva/MG.”  O projeto de Emenda à Lei Orgânica foi 

aprovado por unanimidade dos senhores vereadores presentes na sessão sendo eles; Nivaldo 

Aparecido, Geraldo Donizete, Cláudio Lafaete, Geraldo Aparecido, Osnar de Cristo, Cláudio 

Monteiro e Ricardo Lafaiete. Nada mais para a segunda parte-ordem do dia, o senhor presidente 

passou para terceira parte-grande expediente e declarou a palavra franca aos senhores vereadores. 

Com a palavra franca o vereador Nivaldo Aparecido cumprimentou a todos e agradeceu a Deus por 

mais uma oportunidade. O vereador Nivaldo Aparecido falou sobre sua indicação, sobre a 

comunidade de Brejão, foi feita porque visitou a comunidade e notou que lá tem algumas coisas que 

precisam ser feitas. Muitos moradores não tem o padrão de energia em suas casas por falta de 

extensão de rede.  É preciso fazer esta extensão de rede e é bom já aproveitar e fazer a iluminação 

pública, pois as ruas estão no escuro. Notou também que em volta dos meios fios tem muita terra e  
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as águas das chuvas podem danificar a calçada e tirar os meios fios. Além disso precisa também de 

uma capina e limpeza das ruas devido ao mato e muita terra na via, em alguns lugares encobriu os 

bloquetes.  Pede ao executivo que tome providências de fazer estes serviços, pois a população está 

cobrando. O vereador desejou boa noite e boa semana a todos. Com a palavra franca o vereador 

Geraldo Donizete cumprimentou a todos e agradeceu a Deus por mais uma oportunidade. O 

vereador Geraldo Donizete disse que na data de hoje não apresentou nenhuma indicação porque 

está aguardando respostas das que já foram enviadas. Disse que aproveita a oportunidade e a 

presença do senhor José Carlos, responsável pelo setor de obras e o parabeniza pelo belíssimo 

trabalho que tem feito.  Vê o esforço e a dedicação do mesmo. Tem sim algumas coisas que precisam 

ser feitas, mas espera a hora certa. Parabeniza o José Carlos pelo trabalho desempenhado à frente 

da secretaria de obras. O vereador Geraldo Donizete desejou boa semana a todos. Com a palavra 

franca o vereador Cláudio Lafaete cumprimentou a todos e agradeceu a Deus por mais um dia, mais 

uma semana. Cumprimentou o senhor José Carlos, chefe de obras do município, disse que vê o 

esforço dele à frente do setor para fazer um bom trabalho para o município. Sabe que tem muitas 

coisas que não dependem só dele, mas precisa de um esforço também por parte do executivo. Sobre 

a indicação de sua autoria, o vereador esclareceu que vê que em toda as cidades, sempre que passa 

vê uma placa de seja bem-vindo em suas entradas. Em Aricanduva não tem esta placa de boas-

vindas e já foram feitas indicações na gestão passada de sua autoria e também do colega vereador 

Fernando Monteiro e até hoje não foram tomadas as providências de colocarem a placa e aproveita 

a presença do senhor José Carlos, e pede a ele para ver esta questão o mais rápido possível, pois 

isso é uma coisa boa para nosso município.  Em relação a comunidade de Brejão, teve a indicação 

do colega vereador Nivaldo Aparecido, já apresentou também várias indicações sobre a comunidade 

de Brejão, e lá precisa muito de uma rede pluvial para evitar que quando chover, descer a enxurrada 

para as ruas baixas da comunidade.  Quando isso acontece junta muita lama e esta rede vai evitar 

que isso   aconteça.  O vereador Cláudio Lafaete disse que esteve visitando algumas comunidades 

e foi muito cobrado sobre o encanamento de águas.  São várias comunidades como Bem Viver, São 

Pedro, São José, etc. Na gestão passada foi feito indicação pelo ex-vereador José Elias que pediu 
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para as comunidades de Santo Antônio de Aricanduva, Santo Antônio Barra do Capucho, Capucho. 

Inclusive no pátio tem muitos canos para fazer este encanamento. Está na hora do prefeito tomar 

providência e fazer estas obras de colocação de água nas comunidades. Tem também no pátio duas 

caixas grandes que podem ser aproveitadas nestas obras.  O vereador desejou boa noite a todos. 

Com a palavra franca o vereador Geraldo Aparecido cumprimentou a todos, agradeceu a Deus por 

mais um dia, mais uma oportunidade, mais uma aprendizagem. Cumprimentou o senhor José Carlos, 

popularmente conhecido como Nego do Deni, chefe da divisão de obras, da mesma forma já o 

agradeceu e o parabenizou em outras datas, outras épocas, o parabeniza pelo trabalho exercido.  O 

vereador Geraldo Aparecido disse que hoje gostaria de tratar de um tema no qual já antecipou em 

off com o secretário municipal de saúde e acredita até ter dito isso aqui anteriormente. Está 

preocupado em Aricanduva em questão da vacinação.  Se andarmos pelo município várias pessoas 

com idade apta à vacinação, eles estão negando serem vacinados. Entende e acredita ter dito isso 

aqui antes, mais por uma questão ideológica. Mas muitas das pessoas que se negam em receber a 

vacina, talvez não tenham conhecimento da gravidade da doença. Mesmo por questões ideológicas, 

determinadas pessoas que tem um conhecimento a mais e que deveriam orientar, entende que de 

certa forma estas pessoas estão cometendo um crime. Convencer determinada pessoa a não se 

vacinar por questões ideológicas, por questões de religião. Falar de religião, de futebol é algo 

complicado.  Cada um tem a sua, e ele defende de uma forma veemente, mas entende que o nosso 

Deus é um Deus só e Deus vai querer que as pessoas sobrevivam. Lógico que não tem nenhum 

Deus que vai querer que seu fiel, seu devoto faleça. Há algumas invenções colocadas, fala isso 

porque conversou com algumas pessoas no município de Aricanduva. “A vacina é para controlar as 

pessoas, a vacina é para transformar a pessoas em comunista,”.  Isso é tão absurdo que chega ser 

difícil até para comentar. Hoje comentou esse assunto com um colega e ele fez um comentário muito 

bonito. O comentário dele foi, mais ou menos assim “A fé que nega a ciência não é exatamente uma 

fé, e a ciência que nega a fé também, há suas dúvidas”. O termo dele foi bonito porque há  
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acontecimentos inexplicáveis.  Sabemos que através da fé, conseguimos vencer obstáculos que a 

ciência não consegue explicar. Mas através da fé negar a ciência é burrice. O vereador Geraldo 

Aparecido disse que faz um pedido ao secretário de saúde, que fortaleça este pedido de vacinação 

para estas pessoas que deixaram de vacinar, entende que ele deve ter uma relação dessas pessoas 

que não vacinaram e deve também ter um termo de recusa, algo assim. Entende que a secretaria 

de saúde  deve estar fazendo este procedimento até por um controle e que volte nas casa, o 

secretário mesmo disse que vai retornar nas casas  para tentar convencer estas pessoas  a se 

vacinarem.  É grave, e convida a todos a participarem, a pedir as pessoas para se vacinarem. No 

início quando houve a crítica de vacinarem as duas primeiras pessoas em Aricanduva, foi a favor, 

porque nosso município é pequeno, há um certo ranço político e as duas pessoas que vacinaram 

primeiro, dona Lia e dona Arlete, elas representam uma boa parcela da população. Convida, de certa 

forma também as duas a participarem disso, a estarem pedindo as pessoas para se vacinarem.  Mas 

convida principalmente aqueles chefes religiosos a estarem postando de forma serena aos seus fiéis 

explicando a necessidade de vacinação de todos no município e também fora do município, de todas 

as pessoas com idade compatível para a vacinação. O vereador Geraldo Aparecido parabenizou aos 

profissionais de saúde, esta semana teve o dia do técnico de enfermagem, dia do auxiliar de 

enfermagem, esta profissão que agora está mais em destaque, está aí na linha da frente, são os 

verdadeiros combatentes, verdadeiros heróis que estamos tendo agora que são estas pessoas da 

área da saúde, porque elas se colocam à frente do risco.  Nós estamos nos escondendo e eles se 

colocam à frete do risco. Parabeniza os profissionais da saúde, não só os do nosso município, mas 

de todo Brasil. O vereador disse que  parabeniza também, viu na página do facebook da prefeitura 

municipal a reforma do caminhão.  É algo que chama a atenção. É difícil ver algo acontecendo 

daquela maneira.  Estar de parabéns o Lalau, o Gabi e os demais que tiveram envolvidos neste 

projeto do caminhão. Quem olha para ele vê que além de ter ficado muito bonito e é como se as 

pessoas estivessem convidando os demais munícipes de Aricanduva a cuidarem daquilo que é 

nosso. Foi um serviço brilhante e esclarece que pelo que as pessoas envolvidas lhe passaram o 
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custo da reforma do caminhão com material não chegou em mil e duzentos reais. O restante foi mão 

de obra dos funcionários.  Parabeniza os funcionários pelo empenho e tem certeza que aquilo não 

foi só o dia a dia de trabalho, mas foi um trabalho de coração e quando a gente trabalha naquilo que 

gostamos a gente é feliz.  Entende que estes profissionais que trabalharam na execução da reforma 

desse caminhão, se sentem felizes hoje em ver o caminhão postado nas mídias sociais.  Deixa os 

parabéns de coração para todos os envolvidos. O vereador desejou boa noite a todos.  Com a 

palavra franca o vereador Osnar de Cristo cumprimentou a todos, agradeceu a Deus por mais uma 

oportunidade. Cumprimentou e agradeceu aos senhores secretários municipais presentes na 

sessão, senhores José Carlos e João Gomes pela presença e que voltem mais vezes. O vereador 

Osnar agradeceu ao senhor José Carlos por ter atendido o pedido dos moradores da comunidade 

de Mutamba e ter colocado o mata-burro no local onde fica o tanque de leite. Eles queriam um mata-

burro de cimento, fizeram um de madeira, mas ficou muito bem feito e os moradores ficaram muito 

satisfeitos. A comunidade de Mutamba agradece ao secretário. O vereador Osnar desejou boa noite 

a todos. Com a palavra franca o vereador Cláudio Monteiro cumprimentou a todos, agradeceu a 

Deus por mais uma oportunidade.  O vereador Cláudio Monteiro cumprimentou o senhor secretário 

José Carlos, agradeceu pelo esforço desempenhado à frente da secretaria de obras, vê que ele vem 

lutando e se esforçando para arrumar os mata-burros, as estradas e demais coisas. Tem vários 

lugares necessitando de concerto/arrumação, mas é preciso ter paciência. Sempre os vereadores 

vêm cobrando bastante, pois também são cobrados pela população e é preciso que seja cobrado 

dos secretários, do senhor prefeito e demais pessoas que estão envolvidos. Não é que estão com 

implicância com ninguém, mas é porque também são cobrados pela população. O vereador Cláudio 

Monteiro desejou boa semana a todos. Com a palavra franca o vereador Ricardo Lafaiete 

cumprimentou a todos, agradeceu a Deus por mais uma oportunidade. Cumprimentou os senhores 

secretários presentes. O vereador Ricardo disse que durante esta semana estiveram aqui na casa, 

sua pessoa, o senhor presidente e outros vereadores estudando sobre os projetos que estão 

tramitando aqui na casa para que possam votar coisas que realmente é de interesse da população. 
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 O vereador disse que gostaria de fazer um apelo aos demais vereadores e também ao poder 

executivo para que cobrem da copanor, uma vez que este final de semana recebeu várias ligações 

dos moradores do Bairro Novo Horizonte reclamando a falta de água. Os moradores tiveram que 

deslocar de suas casas para outras casas para tomarem banho.  Essa é uma missão de todos os 

vereadores e também do executivo, uma vez que a copanor precisa prestar um serviço de qualidade, 

pois eles recebem para isso. O vereador Ricardo desejou boa noite a todos.  No uso da palavra o 

senhor presidente Fernando Monteiro cumprimentou a todos, agradeceu a Deus por mais um dia, 

agradeceu a todos pela presença, agradeceu aos assistentes da reunião pelas redes sociais. O 

presidente justificou a ausência do vereador Raimundo Costa, que foi devido a questões de saúde. 

O presidente falou sobre sua indicação onde solicita a instalação de placas na rua Tarcísio Geraldo 

Andrade, pois como todos sabem, na citada rua existe um movimento de trânsito e muitas vezes, 

principalmente os caminhões que precisam descarregar, encontram um grande problema uma vez 

que somente em um lado da via que pode estacionar, o outro lado é considerado contramão. Sempre 

os comerciantes, os motoristas questionam para que seja buscadas maneiras de resolver este 

problema. Está enviando a indicação para que o executivo analise e discuta esta questão e faça o 

mais rápido possível, principalmente sobre a possibilidade de colocação de estacionar nas duas 

mãos. Sabe-se que precisa de uma análise mais técnica, por isso já sugere na indicação a criação 

de uma comissão de trânsito para estarem analisando.  Sabe-se também que a rua é muito estreita 

e talvez liberando o estacionamento nos dois lados gerará mais problemas no trânsito, mas pelo 

menos perto dos comércios onde há grandes demandas de carga e descarga de mercadorias, que 

seja feito a colocação de placas com a liberação, porque acontece muito de motoristas ser multados 

durante seu tempo de trabalho. Todos são sabedores que a polícia militar está aí para fazer seu 

trabalho e fazer cumprir leis. Por isso é preciso criar alternativas para a população para que ela não 

fique prejudicada e da forma que está hoje, infelizmente os comerciantes estão sendo prejudicados 

e também aquelas pessoas que precisam transitar, que precisam trabalhar com caminhões e outros 

veículos de descarga.  Deixa a indicação para que as coisas sejam solucionadas o mais rápido  
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possível. Em relação a fala do vereador Osnar sobre o mata-burro na comunidade de Mutamba, 

agradece ao secretário, o serviço ficou muito bem feito e espera que as demais cobranças aos 

poucos vão acontecendo, pois precisamos que as coisas no município sejam bem cuidadas como 

as pessoas merecem, uma vez que os mesmos deram a todos os vereadores a oportunidade em 

estar aqui na câmara os representando.  Tem certeza que com planejamento, com entrega, com boa 

vontade as coisas vão continuar acontecendo, como vem acontecendo nestes primeiros meses de 

gestão. Em relação a reforma do caminhão parabeniza também a todos os funcionários que 

estiveram envolvidos, dar ênfase ao Gabi e ao Lalau que ficou sabendo que foram os que estiveram 

mais a frente desse trabalho. Deixa os parabéns a eles e estende também os parabéns aos demais 

funcionários que estiveram juntos neste projeto. Ficou uma reforma muito bem feita e espera que 

seja um grande exemplo para o restante da frota do pátio e também para outros municípios. Tem 

certeza que através disso irá gerar muito menos custo aos cofres públicos. O senhor presidente 

Fernando Monteiro disse que sobre as estradas que vem sendo cobradas aqui na casa em outras 

reuniões, Sapucaia sentido Paca, esteve conversando com o secretário de obras, ele lhe passou 

que o mais rápido possível, bem provável ainda dentro desta semana, as máquinas já estarão indo 

para Sapucaia, Ouro Fino para terminar o patrolamento em geral. O presidente comunicou aos 

senhores vereadores que a partir de junho estará agendando reuniões para estarem discutindo e 

reformulando a Lei Orgânica do nosso município e também o Regimento Interno da casa. Conta com 

a presença de cada vereador, estará escolhendo um melhor horário para que todos possam 

participar, consequentemente com a participação da população e demais autoridades para que 

possam fazer leis que estejam de acordo com a realidade do nosso município que é o mais 

importante. O presidente registrou e agradeceu a presença do senhor secretário municipal de obras, 

e o secretário municipal de administração senhor João Gomes. Que eles contem com esta câmara 

como parceira naquilo que for preciso e que voltem mais vezes. Os vereadores estão aqui para 

buscar o bem para todo município. O presidente desejou a todos um boa noite e uma boa semana 

de trabalho. Sem mais nada a tratar o senhor presidente Fernando Monteiro, mais uma vez 

agradeceu a todos pela presença, desejou um boa noite a todos, declarou encerrado a sessão, e o 
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primeiro secretário Nivaldo Aparecido Santos ___________lavrou a presente ata que após lida e 

aprovada será assinada por todos os vereadores. Sala das sessões de Aricanduva em vinte e quatro 

de maio de 2021. 

 

__________________________________________________ 

Fernando Monteiro Santos 

Presidente 

________________________________________________ 

Raimundo Costa Silva 

Vice-Presidente 

_______________________________________________ 

Nivaldo Aparecido Santos 

1º Secretário 

_______________________________________________ 

Geraldo Donizete Santos 

Vereador 

_______________________________________________ 

Cláudio Lafaete Chaves Oliveira 

Vereador 

________________________________________________ 

Geraldo Aparecido Santos Paranhos 

Vereador 

________________________________________________ 

 Osnar de Cristo Gomes de Melo  

Vereador 

______________________________________________ 

Cláudio Monteiro Santos 

Vereador 

__________________________________________________ 

Ricardo Lafaiete Ferreira Santos 

Vereador 

 

 

-------------  ------------- 
Rua Tiradentes, nº. 234 Centro Aricanduva CEP: 39.678-000 Telefax: (033) 35159044 

E-mail: camaramunicipal_aricanduva@yahoo.com.br 
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